Okul Evimde

1. P=q)V(p=q) 3.

birlesik nermesinin en sade hali asagidaki-
lerden hangisidir?

A)1 B)O Clp Dp=q Bdqa

€

[Z3IMHIAW FWHIANITHIDIA INOTO NONTHNANIN NILIDT TN 11 VIDNIN

2. Alti (6) farkli 6nermenin dogruluk degeri baki-
mindan kac degisik durumu vardir?

A) 4 B) 8 C)16  D)32 E)64

(wx,x*-6x+8 < 0)A(Ix,x*+x=>0)

onermesinin deqili asagidakilerden hangisi-
dir?

A) (3x,x2-6x+8>0)Vv(vx,x*+x<0)
B) (3x,x*-6x+8=0)Vv(vx,x*+x < 0)
C) (3x,x*-6x+8=>0)V(vx,x*+x <0)
D) (3x,x*-6x+8=>0)A(¥x,x*+x <0)
E) (3x,x*-6x+8>0)A(VX, X’ +x<0)

Yukandaki sekle gore (AUC)\B kiimesi asa-
gidakilerden hangisine esittir?

A) {0,3,5,9}
c) {1,2,12}

B) {1,2,8,10,12}
D) {1,8,10,12}
E) {7,11}
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5. Ave B esit kimelerdir. 7. Ayni Universitenin farkli fakiltelerinde okuyan
40 Kisilik 6grenci grubu Erasmus programi ile

s(A)+g(B) =10 olduguna gore 5.s(A)-2.5(B) Avrupa’da &grenim gérmeye hak kazanmistir.
farki kagtir? Odrenimleri sirasinda Almanya, Fransa ve Bel-
cika’dan en az birine seyahat etmislerdir. Belgi-

A) 30 B) 25 C)15 D) 10 E)5 ka'ya gidenlerin tamami Fransa'ya da gitmistir.
Yalniz Almanya’va gidenlerin sayisi 10, yalniz

Fransa'ya gidenlerin sayisi 8, yalniz iki lilkeye

gidenlerin sayisi 20 kisidir.

Buna gore, her li¢ llkeye de gidenler kag ki-
sidir?

A)12  B)9 C)6 D)4 E) 2

o

6. A ve B ayni evrensel kiimenin iki alt kimesidir. A={x|20<x <50,x=5kk € z*}

B={y|30<y<60,y=2kkez}
C = {KELEBEK kelimesinin harfleri}

s(E)=25, s(ANB)=18, s(A)=13

olmak iizere s(A \B) isleminin sonucu kag-

tir? kaimeleri veriliyor. Buna gére s (AxC)n(BxC)

isleminin sonucu asadidakilerden hangisidir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

A)12 B)15 C) 20 D) 16 E) 24
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9. ave b tam sayi olmak Uzere 2a iki basamakl

sayidir.
76

Buna gore a sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E)5

g
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10. Rakamlan birbirinden farkl 5x6741 sayisinin
3 ile boliimiinden kalan 2 olduguna gére X’in
alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A)9 B)12 C)15  D)18 E) 21

11. x<40 olmak lzere,

EBOB(X,24)=4 olduguna gore, xX’in alabilece-
gi en biyiik tam sayi1 degeri kactir?

A)20 B)28 C)32 D)3  E)38

12. U¢ kosucu bir kosu parkurunu sirasiyla 10, 15

ve 18 dakikada tamamlamaktadir.
Birlikte saat 9.00°da ayni1 noktadan, ayni

giinde kogsmaya basladiktan sonra saat kag-
ta yan yana gelirler?

A) 10.00

B) 10.30
D) 11.30

C) 11.00
E) 12.00
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13. TYT ve AYT sinavina hazirlanan Doga, her pa-

14.

zartesi 3 saat calisarak baslamis ve bundan
sonraki her giin bir énceki gtin ¢alistigi streden
2 saat daha fazla calisarak bir haftalik ders ¢a-
lisma programini bitirmistir.

Pazar glinlerini ailesi ile birlikte vakit gegir-
mek igin ders galismayan ve bundan sonra-
ki haftalarda periyodik olarak ayni sistemle
ders calisan Doga’nin ders galistigi 596. saat
hangi glindiir?

A) Sali B) Carsamba
C) Persembe D) Cuma
E) Cumartesi
x-5 ax+1 __
2 tT3 =2

denkleminin koki -1 olduguna gore, a degeri
kagtir?

A)-1  B)-2 C)-3 D) -4 E)-5

2a-b=14
a+2b=12

15.

Yukarida verilen iki bilinmeyenli denklem sis-

temine gore, % orani kagtir?

2 3 5

ANE BY ©3 D4 EE
C
e

16. x = N

2 <x <6 olmak iizere

3x+7 nin alabilecegdi en biiyiik tam sayi degeri
kagtir?

B) 23

C)22 D)21 E)20
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17. |x+7|+5=0 denkleminin ¢éziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
A) {-2}

B) {-12} C) {-2, -12}

D) @ E) {-0}

P
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18. [x|<5 esitsizliginin ¢éziim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) [0,5]

B) (-,9]
D) (-5,5)

C) (-=,5)
E) [-5,5]

19.

A=%, B=y3, C=/6

sayilarinin say! dogrusu lizerindeki gosterimi
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
A

B (o}

e

~

e

«20. a, b, ¢ birbirinden farkli tam sayilar olmak tze-
re,

% + %+ % toplami en ¢ok kagtir?
A) 36 B) 40 C)49 D) 48 E) 66
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CEVAP ANAHTARI

SoruNo

Cevaplar
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